
                             
 
 
 
 
 

 
 

１ 次の一次関数のグラフをみて、この一次関数を表す式を求めなさい。 
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〔Point〕 

一次関数 baxy +=  のグラフは、傾きがa ，切片（ y 軸上の点）がb の直線で、表される。 

 
 
１ (1)  ｙ切片 ２    傾き  ２ なので、  22 += xy     

                 
  (2)  ｙ切片 ３    傾き －２ なので、  32 +−= xy  

 
(3)  ｙ切片 ３    傾き  ３ なので、  33 += xy               

     
(4)  ｙ切片 ３    傾き －１ なので、 3+−= xy  
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１ 次の①～③の一次関数のグラフをみて、この一次関数を表す式を求めなさい。 
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答え ①            ②            ③             
 

２ 次の一次関数のグラフ①，②を表す式を求めなさい。 

 

 O

 
 
 

答え ①            ②              
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〔Point〕 

一次関数 baxy +=  のグラフは、傾きがa ，切片（ y 軸上の点）がb の直線で、表される。 

 
 

１ ① ｙ切片 ４  傾き 
2
3
 なので、    4

2
3

+= xy  

 

② ｙ切片 １  傾き 
4
3

−  なので、   1
4
3

+−= xy  

 

  ③ ｙ切片はわかりにくい。傾きが 
3
1
 で、点（５，０）を通っているので、 

    bxy +=
3
1

 に、 5=x ， 0=y  を代入すると  b+×= 5
3
10                         

                           
3
5

=− b  

                          
3
5

−=b  より、
3
5

3
1

−= xy  

 

２ ① ｙ切片 －２ 傾き 
5
2
 なので、  2

5
2

−= xy  

 

② 傾き 
2
3

4
6

−=−  で、（２，０）を通るので、 bxy +−=
2
3

 に 2=x ， 0=y を代入すると、 

b+×−= 2
2
30  より、 3=b          3

2
3

+−= xy  
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	に、，　を代入すると

